



Подобрете здравето на вашето семейство с персонализирани автонозоди от АВИТА

За първи път в България, благодарение на нашата уникална потенцираща машина, можем да изработваме по индивидуални поръчки хомеопатични автонозоди за нашите клиенти.

Какво представляват автонозодите?

Автонозодите са хомеопатични препарати, създадени от ваши телесни материали като кръв, урина или слюнка. Те се подлагат на специален процес на разреждане и динамизация, който ги превръща в мощен стимулатор на естествените лечебни процеси именно на вашия организъм.

Тази методика е доказано безопасна и ефективна и е приложима за хора от всички възрасти. Автонозодите използват вашите собствени биологични ресурси, за да подпомогнат вашия организъм в борбата с различни здравословни предизвикателства, като осигуряват персонализирано и естествено лечение, което е подходящо конкретно за вас.

Защо да изберете автонозоди?

- **Индивидуален подход:** Всеки автонозод е съобразен със специфичните нужди на вашето тяло, като се базира на вашите индивидуални телесни материали.
- **Подкрепа за естествените процеси:** Автонозодите стимулират собствените защитни механизми именно на вашия организъм, подпомагайки борбата му с хронични заболявания, алергии и много други здравословни проблеми, като това се постига по естествен начин, без странични ефекти.
- **Безопасност:** Всички хомеопатични методи, включително автонозодите, са известни със своята безопасност, което ги прави подходящи за всички възрасти, включително за хора с хронични заболявания.
- **Консултация с хомеопат:** Вашият хомеопат може да ви насочи кои автонозоди и в какви потенции са най-подходящи за вас.

Ползи за децата:

Автонозодите предоставят ефективно и безопасно средство за подкрепа на детското здраве, като могат да се използват при редица състояния, включително алергии, чести инфекции, кожни проблеми и други детски заболявания. Те са подходящи за използване още от най-ранна възраст, тъй като не съдържат агресивни вещества или химикали, които биха могли да навредят на детския организъм. Чрез този естествен подход, родителите могат да осигурят стабилна и здрава основа за бъдещето на своите деца.

Ползи за всички възрасти:

Автонозодите са подходящи не само за деца, но и за хора от всяка възрастова група. Тези хомеопатични препарати подпомагат укрепването на имунната система, което е от особено значение в периоди на повишен риск от инфекции или в случай на хронични заболявания.

Освен това, те подпомагат възстановяването на организма след прекарани заболявания, като същевременно подобряват общото здравословно състояние.

За възрастните хора, автонозодите могат да са полезни за поддържане на здравословния баланс на организма, подпомагайки борбата с възрастови заболявания и укрепване на имунитета.

Как да поръчате автонозоди от АВИТА?

1. Посетете <https://avita.bg/avtonozodi> и разгледайте възможностите, които този уникален подход към здравето предлага.
2. Свържете се с нашия екип, за да получите консултация и да уточните необходимите стъпки за предоставяне на телесни материали, нужни за изготвянето на автонозод.
3. След като предоставите необходимите материали, вашият персонализиран автонозод ще бъде подготвен и изпратен до вашия дом.

Поръчайте своя персонализиран автонозод още днес и открийте предимствата на хомеопатията!

**Повече информация: <https://avita.bg/avtonozodi>
Свържете се с нас на тел./Viber +359 894 434614.**